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INTENCJE MSZALNE 

Data Godzina Miejsce Intencja 

Sb. 
25.10 

2025 

18:30 
Bridgwater 

Saint Joseph  

śp. Celinę Piotrowską w 1 rocznicę śmierci, intencja od córki z 
Rodziną 

Niedz. 
26.10 

2025 

09:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris/  

Z okazji 50 rocznicy ślubu Ewy i Wiesława Chwiejczak z 
podziękowaniem za odebrane łaski, prośbą o dalsze, opiekę 
Matki Bożej, dary Ducha Świętego  

12:00 
Taunton 

St George’s  

W rocznicę śmierci dziadka Władysława oraz za zmarłych z 
Rodziny Woźniak i Łukasiewicz 

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 
W intencji Adama Konarskiego z okazji 9 urodzin 

Śr. 
29.10 

2025 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  

Z okazji 1 urodzin Teodora z prośbą o Boże błogosławieństwo, 
opiekę Matki Bożej oraz zdrowie i potrzebne łaski  

Czw. 
30.10 

2025 

10:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  

Z podziękowaniem za otrzymane dary i błogosławieństwa i z 
prośbą o dalszą opiekę dla Ani, Michała, Hani, Ewy i 
Magdaleny oraz o zdrowie i Bożą opiekę  

Pt. 
31.10 

2025 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph 

W intencji Arkadiusza z okazji urodzin z prośbą o Boże 
błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej, z podziękowaniem za 
otrzymane łaski oraz o światło i dary Ducha Świętego  

10:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  
English Mass   

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  
Śp. Józef Setlak 24 rocznica śmierci  

Niedz. 
02.11 

2025 

09:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris/  

Za duszę śp. Marcina Konstanty z prośbą o łaskę nieba oraz w 
intencji Jakuba i Aleksandry, aby w swoim życiu dokonywali 
mądrych decyzji i wyborów, i aby Matka Najświętsza czuwając 
nad nimi skazywała im drogę do Chrystusa  

12:00 
Taunton 

St George’s  

Za zmarłych członków Róży Różańcowej w Taunton oraz za 
zmarłą w tym roku Anię Kozłowską z prośbą o łaskę nieba 

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 

Za zmarłych z naszych rodzin a także za zmarłych członków 
Żywego Różańca oraz za wszystkie dusze w czyśćcu cierpiące, 
również te opuszczone i zapomniane oraz za zmarłego w tym 
roku Bogusława Klisiewicz 

Sb. 
01.11 

2025 
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KONTAKT: ks. dr kanonik Krzysztof Tyliszczak, 
ADRES: St Joseph’s Presbytery, Camp Road, BS23 2EN Weston super Mare, 

tel. 01934627329, lub 07710198765 
www.tauntonparafia.co.uk; e-mail: taunton@pcmew.org 

 

• BRIDGWATER; Saint Joseph, 9 Binford Place, TA6 3NJ; Sobota 18.30. 
• WESTON-SUPER-MARE; Saint Joseph, Camp Road, BS23 2EN, (w tygodniu),  

w niedziele - Corpus Chris/ BS231XW o godz. 9.00 
• TAUNTON; St George’s; Billet Street, TA1 3NG; MSZE NIEDZIELNE: 12.00 
• YEOVIL; The Holy Ghost; 73 Higher Kingston, BA21 4AR;  MSZE NIEDZIELNE: 16.00 

 

Konto naszej Parafii PCM TAUNTON 

SORT CODE 30-94-57, ACCOUNT NUMBER 02036610 Lloyds Bank  

Nr 43/2025 XXX Niedziela zwykła 26 października 2025 

Czytania 

Rok C - rok I 

 Syr 35, 12-14. 16-18 2 Tm 4, 6-9. 16-18 Łk 18, 9-14 

Ps 34 (33): Biedak zawołał i Pan go wysłuchał 

 Jezus opowiedział niektórym, co dufni byli w siebie, że są sprawiedliwi, a inny-
mi gardzili, tę przypowieść: 
 «Dwóch ludzi przyszło do świątyni, żeby 
się modlić, jeden faryzeusz, a drugi celnik. 
Faryzeusz stanął i tak w duszy się modlił: 
„Boże, dziękuję Ci, że nie jestem jak inni lu-
dzie: zdziercy, niesprawiedliwi, cudzołożnicy, 
albo jak i ten celnik. Zachowuję post dwa razy 
w tygodniu, daję dziesięcinę ze wszystkiego, 
co nabywam”. 
 A celnik stał z daleka i nie śmiał nawet 
oczu wznieść ku niebu, lecz bił się w piersi, 
mówiąc: „Boże, miej litość dla mnie, grzeszni-
ka!” 
 Powiadam wam: Ten odszedł do domu 
usprawiedliwiony, nie tamten. Każdy bo-
wiem, kto się wywyższa, będzie poniżony, a 
kto się uniża, będzie wywyższony». 

EWANGELIA: 

Faryzeusz i celnik, ilustracja z Harold Copping Pictures: The Crown 

Series, ok. 1920 
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1. Pragnę przypomnieć wszystkim nowoprzybyłym do naszej wspólnoty parafialnej,  

że każda Lokalna Polska Misja Katolicka w Anglii i Walii jest parafią personalną, do której się trzeba zapi-

sać. Na tej podstawie można uzyskać jakiekolwiek świadectwo przynależności, możliwość bycia ojcem 

lub matką chrzestną lub świadkiem do bierzmowania i ślubu. Bardzo proszę o tym pamiętać i podać także 

wszelkie zmiany adresu zamieszkania, tak aby kartoteka parafialna była uzupełniana na bieżąco. Dziękuję 

za zrozumienie. 

2. Trwamy w miesiącu październiku poświęconym Maryi Królowej Różańca Świętego. W tym Roku Jubileu-

szowym zachęcam każdego w Was do odmawiania Różańca Świętego z prośbą o błogosławieństwo dla 

naszych rodzin, bliskich, znajomych i naszej Ojczyzny. 

3. W miesiącu październiku odbędzie się liczenie wiernych uczęszczających na Mszę Świętą oraz przystępują-

cych do komunii świętej. Liczenie będzie się odbywało w kolejne niedziele października. Dziękuję za zrozu-

mienie. 

4. Są już wystawione kartki wypominkowe. W listopadzie pragniemy polecać naszych zmarłych. Każda kartka 

będzie oznaczona miejscowością. Wypominki będą odczytywane w każdą niedzielę. Dziękuję też za 

wszystkie ofiary jakie będą składane do kopert w intencjach zmarłych. 

5. Modlitwy za zmarłych naszych Parafian odbędą się na cmentarzach: 

• Weston super Mare - sobota 1 listopada godz.11.00 - Cmentarz - zbiórka przy górnej kaplicy 

• Taunton - sobota 1 listopada godz.14.00 - cmentarz - zbiórka przy dolnej kaplicy 

• Yeovil - niedziela 2 listopada godz.14.15 - Crematorium - nowa część pochowania prochów 

• Yeovil - niedziela 2 listopada godz.15.00 - Cmentarz - zbiórka przy górnej kaplicy 

 

Adresy cmentarzy: 

• Weston super Mare - EasVield Gardens, Ashcombe, Weston-super-Mare BS23 2TL 

• Taunton Deane Crematorium and Cemetery, Wellington New Road, Taunton, Somerset, TA1 5NE 

• Yeovil Crematorium - Bunford La, Yeovil BA20 2EJ 

• Yeovil Cemetery - Preston Rd, Yeovil BA21 3AG 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE: 26.10.2025  

OFIARY SKŁADANE PRZEZ PARAFIAN: 

      19.10.2025 

• Bridgwater     £  41,00; 

• Weston      £  302,94; 

• Taunton      £ 276,00; 

• Yeovil      £ 89,40; 

II Taca na Papieskie Inicjatywy wspierające Misje Kościoła Powszechnego  £ 303,32; 

Wszystkim Darczyńcom składamy serdeczne  podziękowania za złożone dary  
na nasze cele parafialne. Bóg zapłać! 

PAPIESKIE INTENCJE APOSTOLSTWA MODLITWY  
NA MIESIĄC PAŹDZIERNIK 

Ogólna:  Módlmy się, aby wyznawcy różnych tradycji religijnych współpracowali ze sobą na 
rzecz obrony i budowania pokoju, sprawiedliwości oraz braterstwa. 

Parafialna:  Za parafian którzy odmawiają Różaniec, aby Maryja pomagała odkrywać piękno życia 
Ewangelią i zachęcała wszystkich do ich naśladowania. 
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Kościół zaprasza nas do refleksji i zwrócenia się w modlitwie do owej ogromnej rzeszy mężczyzn i kobiet, którzy szli za 
Chrystusem tu, na ziemi, a obecnie przebywają z Nim w niebie. 
Dzisiejsze święto przypomina nam i przedstawia do rozważenia niektóre zasadnicze elementy naszej wiary chrześci-
jańskiej. W centrum liturgii mamy przede wszystkim wielkie tematy obcowania świętych, powszechnego celu zbawie-
nia, źródła wszelkiej świętości, którym jest sam Bóg, pewnej nadziei przyszłości i niezniszczalnej więzi z Bogiem, 
związku istniejącego między zbawieniem i cierpieniem oraz szczęśliwości, która już teraz charakteryzuje tych, którzy 
żyją w sytuacji opisanej przez Jezusa. Jednakże kluczem dzisiejszego święta „jest radość, jak modliliśmy się w antyfo-
nie na wejście: Radujmy się wszyscy w Panu, obchodząc uroczystość ku czci Wszystkich Świętych; chodzi o radość 
prawdziwą, czystą, krzepiącą, jak radość człowieka, który znajduje się w wielkiej rodzinie, w której jest zakorzenio-
ny...”  
Kościół, nasza Matka, zaprasza nas dzisiaj do rozmyślania o tych, którzy przeszli przez ten świat, pokonując – podob-
nie jak my – różne trudności i pokusy. Jest to ów wielki tłum, którego nie mógł nikt policzyć, z każdego narodu i 
wszystkich pokoleń, ludów i języków – jak przypomina nam dzisiejsze pierwsze czytanie (Ap 7, 2-4. 9-14). Wszyscy są 
opieczętowani na czołach, odziani w białe szaty i skąpani we krwi Baranka. Pieczęć i szaty są symbolami chrztu, który 
na zawsze wyciska na człowieku piętno przynależności do Chrystusa, a także łaski – odnowionej i umocnionej przez 
sakramenty i dobre uczynki. 
Wielu świętych – w każdym wieku życia i z wszystkich stanów – zostało uznanych przez Kościół i co roku w określony 
dzień wspominamy ich jako orędowników w licznych potrzebach. Dziś jednak świętujemy i upraszamy o pomoc tę 
niezliczoną rzeszę, która zdobyła niebo siejąc na ziemi radość i miłość, nie zdając sobie może z tego sprawy, a człon-
ków której Kościół nie wspomina po imieniu w swoim spisie świętych. Wspominamy tych, którzy byli wśród nas, 
wykonywali może pracę podobną do naszej: jako matki, prawnicy, urzędnicy, robotnicy, profesorowie, sprzedawcy 
lub sekretarki. Napotykali zapewne trudności podobne do naszych i wiele razy musieli rozpoczynać od nowa, tak jak 
staramy się to czynić i my. „Oświecony wiarą wzrok raduje się wspaniałym widokiem tak wielu świeckich, mężczyzn i 
kobiet, którzy często nie zauważani lub wręcz nie rozumiani, obcy wielkim tego świata, lecz bliscy kochającemu ich 
Ojcu, są w normalnym życiu, wśród codziennych zajęć, niestrudzonymi robotnikami pracującymi w winnicy Pańskiej, 
pokornymi, lecz potężnymi mocą Bożej łaski sprawcami rozszerzania w dziejach Królestwa Bożego”. Są to ostatecznie 
ci, którzy potrafili „zachowywać w życiu i w pełni urzeczywistniać świętość, którą otrzymali z daru Bożego” na chrzcie. 
Wszyscy zostaliśmy powołani do pełni Miłości, do walki z własnymi namiętnościami i nieuporządkowanymi skłonno-
ściami, do rozpoczynania na nowo, gdyż świętość nie zależy od stanu – małżeństwa, bezżenności, kapłaństwa, wdo-
wieństwa – lecz od osobistej odpowiedzi na łaskę, którą każdy z nas otrzymuje. Kościół przypomina nam, że każdy 
pracownik, który co rano bierze do ręki swoje narzędzia lub pióro, albo matka w rodzinie zajęta pracami domowymi, 
w miejscu, które Bóg im wyznaczył, powinien się uświęcać wiernie wykonując swoje obowiązki. 
Jesteśmy ciągle Kościołem pielgrzymującym, który zdąża do nieba, dlatego w drodze powinniśmy powiększać skarb 
dobrych uczynków, z którym kiedyś staniemy przed naszym Bogiem. Słyszeliśmy wezwanie Pana: Jeśli kto chce iść za 
Mną... Wszyscy zostaliśmy powołani do pełni życia w Chrystusie. Pan powołuje nas do określonej pracy zawodowej, 
abyśmy tam się z Nim spotkali, wykonując swoje zadania z ludzką doskonałością, a równocześnie nadając im sens 
nadprzyrodzony: ofiarując je Bogu, okazując miłość ludziom, z którymi się spotykamy, praktykując umartwienie pod-
czas pracy, szukając już tutaj, na ziemi, oblicza Boga, którego kiedyś zobaczymy w niebie. Takiego ducha kontemplacji 
– przyjacielskiego obcowania z Bogiem Ojcem – możemy zdobyć wśród codziennych spraw, pozornie monotonnych, 
gdyż „po to, by kochać Boga i służyć Mu nie jest konieczne czynienie rzeczy wyjątkowych. Wszystkich ludzi bez wyjąt-
ku Jezus prosi, by byli doskonali, jak doskonały jest Ojciec Niebieski (por. Mt 5, 48). Dla większości ludzi być świętym 
znaczy uświęcać swą pracę, uświęcać się w pracy i uświęcać innych pracą – i w ten sposób znajdować Boga na drodze 
swego życia”. 
Wielu z tych, którzy teraz wpatrują się w oblicze Boga, podczas ziemskiego życia być może nie miało okazji do doko-
nania wielkich dzieł i przeżywania wielkich przygód, ale możliwie jak najlepiej wypełniali oni swoje codzienne drobne 
obowiązki. Popełniali błędy, wpadali w zniecierpliwienie, lenistwo, pychę, a nieraz grzechy ciężkie. Ale kochali spo-
wiedź, żałowali i rozpoczynali od nowa. Okazywali w tym życiu wielką miłość do Boga i wydali wiele owoców, ponie-
waż potrafili poświęcić się dla Chrystusa. Nigdy nie uważali się za świętych, przeciwnie – zawsze uważali, że bardzo 
potrzebują miłosierdzia Bożego. Wszyscy zaznali w większym lub mniejszym stopniu choroby, utrapień, złych godzin, 
kiedy wszystko przychodziło im z trudem. Przeżywali porażki i odnosili sukcesy. Może płakali, lecz znali i starali się 
praktykować słowa Pana, które dzisiaj podsuwa nam liturgia mszalna: Przyjdźcie do Mnie wszyscy, którzy jesteście 
utrudzeni i obciążeni, a Ja was pokrzepię]. Polegali na Panu, bardzo często odwiedzali Go i przebywali z Nim, obec-
nym w Najświętszym Sakramencie, a żaden dzień nie mijał im bez spotkania z Nim. 
Wszyscy święci i błogosławieni - módlcie się za nami! 

h^ps://opusdei.org/pl-pl/ar/cle/uroczystosc-wszystkich-swietych/ 

Uroczystość Wszystkich Świętych 


